
Ersatzteilliste
Spare parts list

 

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

6721835699
(2026/03) asc

1



 
 2026/03 2 6721835699



 
 2026/03 3 6721835699



Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

1
Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Mantel

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Abdeckung Bosch 8 737 711 182 ■ ■ ■ ■
2 Blende oben Bosch links 8 737 711 184 ■ ■ ■ ■
3 Blende oben Bosch rechts 8 737 711 185 ■ ■ ■ ■
4 Blende 8 737 709 138 ■ ■ ■ ■
5 Rohr ADG HU2 8 737 711 819 ■ ■ ■ ■
6 Verschlusssatz 8 712 000 131 0 ■ ■ ■ ■
7 Abdeckung oben 8 737 711 179 ■ ■ ■ ■
8 Ausdehnungsgefäß 12L 8 737 711 180 ■ ■ ■ ■
9 Halterung (Ausdehnungsgefäß) 8 737 709 143 ■ ■ ■ ■

10 Schraube 4,8x13 DIN7981 (10x) 2 910 612 432 0 ■ ■ ■ ■
11 Stopfen 8 716 763 266 0 ■ ■ ■ ■
12 Schnappmutter 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 ■ ■ ■ ■
13 Abgasstutzen 8 737 711 178 ■ ■ ■ ■
14 Dichtung Ø80mm 8 737 902 970 0 ■ ■ ■ ■
15 Abgasrohr (unten) 8 718 650 987 0 ■ ■ ■ ■
16 Dichtung Ø70mm 8 737 902 750 0 ■ ■ ■ ■
17 Kesselanschlussstück DN 80/125 8 716 763 274 0 ■ ■ ■ ■
18 Luftkasten 8 737 711 177 ■ ■ ■ ■
19 Schraube M5X12 Pozi 8 713 401 088 0 ■ ■ ■ ■
20 Verbindungselement (2x) 8 737 709 145 ■ ■ ■ ■
21 Verbindungselement 8 737 709 146 ■ ■ ■ ■
22 Tülle (Kabelführung) 8 737 710 236 ■ ■ ■ ■
23 Halterung (Steuereinheit) 8 737 709 147 ■ ■ ■ ■
24 Schraube M5X12 (10x) 2 912 301 154 0 ■ ■ ■ ■
25 Abdeckung (Zugang Installateur) 8 737 709 196 ■ ■ ■ ■
26 Abdeckung (Ip PluX) 8 737 709 148 ■ ■ ■ ■
27 Verriegelung (PluX) 8 737 709 149 ■ ■ ■ ■
28 Zugentlastung 8 712 201 007 0 ■ ■ ■ ■
29 Kabeldurchführung 2-polig 8 737 704 495 0 ■ ■ ■ ■
30 Dichtung 41x3 (10x) 8 718 668 449 0 ■ ■ ■ ■
31 Dichtungs-Set 8 737 709 150 ■ ■ ■ ■
32 Kappe 8 716 121 250 ■ ■ ■ ■
33 O-Ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■ ■ ■ ■
34 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■ ■ ■
35 Schraube 4,8x30 (3x) 8 713 403 039 0 ■ ■ ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle
Mantel 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

2
Wärmeübertrager
Heat exchanger
Caloporteur
Warmtewisselaar

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

 
 2026/03 6 6721835699



Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Wärmeblock C6-13 8 737 711 801 ■ ■ ■ ■
2 Elektroden-Set 8 737 903 536 0 ■ ■ ■ ■
3 Dichtung Brenner 8 718 650 789 0 ■ ■ ■ ■
4 Brenner 30 kW 8 718 650 984 0 ■ ■ ■ ■
5 Verdrängungskörper 8 715 405 197 0 ■ ■ ■ ■
6 Körper unten 8 737 602 342 ■ ■ ■ ■
7 Dichtung 8 718 651 071 0 ■ ■ ■ ■
8 Kondensatsammler 8 737 711 802 ■ ■ ■ ■
9 Abdeckung (Zugang Installateur) 8 718 651 585 0 ■ ■ ■ ■

10 Mutter 8 713 301 196 0 ■ ■ ■ ■
11 Temperaturbegrenzer 8 710 506 267 0 ■ ■ ■ ■
12 Deckel 8 737 709 166 ■ ■ ■ ■
13 Temperaturbegrenzer 8 737 903 399 0 ■ ■ ■ ■
14 O-Ring 17x4 L (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■ ■
15 Schraube M5x8 T25 (5x) 8 755 001 234 ■ ■ ■ ■
16 Schraube M6x18 (10x) 8 737 602 143 ■ ■ ■ ■
17 Halterung 8 737 711 804 ■ ■ ■ ■
18 Rohr VL 8 737 713 600 ■ ■ ■ ■
19 Klammer (10x) 8 711 200 024 0 ■ ■ ■ ■
20 Entlüfter 8 717 405 285 0 ■ ■ ■ ■
21 Rohr RL 8 737 711 803 ■ ■ ■ ■
22 Bajonett 8 737 711 820 ■ ■ ■ ■
23 Dichtung 8 737 602 313 ■ ■ ■ ■
24 Siphon 8 737 709 163 ■ ■ ■ ■
25 Schlauch 8 718 220 106 0 ■ ■ ■ ■
26 Zündtrafo 7 736 700 599 ■ ■ ■ ■
27 Zündkabel 8 737 902 999 0 ■ ■ ■ ■
28 Seal Kondensatwanne 8 716 117 038 ■ ■ ■ ■
29 Temperaturfühler 8 718 688 801 0 ■ ■ ■ ■
30 Temperaturfühler NTC 8 737 602 343 ■ ■ ■ ■
31 Schraube M5x14 (10x) 8 716 012 033 0 ■ ■ ■ ■
32 Mutter M8 mit Flansch 8 718 682 332 0 ■ ■ ■ ■
33 Dichtung 8 737 902 502 0 ■ ■ ■ ■
34 Tülle 8 737 902 638 0 ■ ■ ■ ■
35 Kabel NTC 8 737 711 851 ■ ■ ■ ■
37 Dichtung 18.5x24.3mm (10x) 8 716 771 259 0 ■ ■ ■ ■
38 T-Stück Entlüfteranschluss 8 737 713 305 ■ ■ ■ ■
 Reinigungsset C6 7 738 113 398 ■ ■ ■ ■
 Service-Kit C6-13 8 737 711 853 ■ ■ ■ ■
 Wartungsset C6 8 737 712 968 ■ ■ ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Wärmeübertrager
Heat exchanger
Caloporteur
Warmtewisselaar 2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

3
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gasregelblok

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Gebläse 8 718 651 784 0 ■ ■ ■ ■
2 Gasarmatur 8 737 604 361 ■ ■ ■ ■
3 Venturi D= 4,5mm Z 8 718 650 947 0 ■ ■ ■ ■
4 Klappenschutz 8 716 117 051 ■ ■ ■ ■
5 Rückströmsicherung 8 716 117 050 ■ ■ ■ ■
6 Gebläse Kanal 8 718 649 646 0 ■ ■ ■ ■
7 Dichtung (Gebläse) 8 718 660 208 0 ■ ■ ■ ■
8 Dichtung 7 746 001 88A 0 ■ ■ ■ ■
9 Schraube M5x15 (3x) 8 718 651 785 0 ■ ■ ■ ■

10 Schraube 4x15 (10x) 8 713 403 013 0 ■ ■ ■ ■
11 Kappe 8 716 121 250 ■ ■ ■ ■
12 Luftansaugrohr 8 737 719 057 ■ ■ ■ ■
13 O-Ring NBR 29x2 (10x) 8 718 662 626 0 ■ ■ ■ ■
14 Gasschlauch 8 737 711 815 ■ ■ ■ ■
15 Gasdüse 30 kW G20 / G25 8 737 603 467 ■ ■ ■ ■
16 Mutter 8 716 106 683 0 ■ ■ ■ ■
17 Dichtung 41x3 (10x) 8 718 668 449 0 ■ ■ ■ ■
18 Gasrohr 8 737 711 818 ■ ■ ■ ■
19 Brennerdeckel 8 737 711 817 ■ ■ ■ ■
20 Schraube M4x8 2 914 411 412 0 ■ ■ ■ ■
21 Steckeranschlusssockel 6.3 8 718 652 196 0 ■ ■ ■ ■
23 O-Ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 ■ ■ ■ ■
26 Verlängerungsleitung 8 755 003 518 ■ ■ ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gasregelblok 3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

5A
Hydraulikblock
Hydraulic block
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Sammler 8 718 684 471 0 ■ ■ ■
2 Dichtung 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 ■ ■ ■
3 Dichtung 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 ■ ■ ■
4 Schraube M5x35 (10x) 8 718 684 954 0 ■ ■ ■
5 Stopfen 13mm (5x) 8 718 222 478 0 ■ ■ ■
6 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 ■ ■ ■
7 Haltefeder 13mm 8 716 106 549 0 ■ ■ ■
8 Wärmetauscher 8 737 711 828 ■ ■ ■
9 Rohr CH Flow 8 737 711 824 ■ ■ ■

10 O-Ring 17x4 L (10x) 8 716 771 154 0 ■ ■ ■
11 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■ ■ ■
12 Zwischenstück WW NTC 8 737 711 843 ■ ■ ■
13 O-Ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■ ■ ■
15 Temperaturfühler 8 714 500 081 0 ■ ■ ■
16 O-Ring 7,75 x 2,1 L (1x) 8 716 107 440 0 ■ ■ ■
18 Haltefeder (10x) 8 711 200 015 0 ■ ■ ■
23 Rücklaufrohr 8 737 602 352 ■ ■ ■
24 Füllhahn 8 716 771 432 0 ■ ■ ■
25 O-Ring 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 ■ ■ ■
26 Haltefeder (10x) 8 711 200 016 0 ■ ■ ■
27 Zusammenbau Rücklauf Rohr 8 737 711 825 ■ ■ ■
28 3-Wege-Ventil 8 737 602 350 ■ ■ ■
29 Haltefeder (10x) 8 737 602 355 ■ ■ ■
30 O-Ring 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 ■ ■ ■
31 Sicherungsklammer (10x) 8 718 681 920 0 ■ ■ ■
32 O-Ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 ■ ■ ■
34 Haltefeder 10mm (10x) 8 716 771 167 0 ■ ■ ■
36 Verbindungsrohr 8 737 602 348 ■ ■ ■
38 Haltefeder (10x) 8 737 602 356 ■ ■ ■
39 Klammer (10x) 8 716 113 918 0 ■ ■ ■
40 O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 ■ ■ ■
41 Pumpe UPM4L 68W ErP1 8 737 605 865 ■ ■ ■
42 Sammler (Pumpe) 8 737 602 345 ■ ■ ■
43 O-Ring 34x3 (10x) 8 737 602 346 ■ ■ ■
44 Schraube M5x30 + Unterlegscheibe 8 716 106 452 0 ■ ■ ■
45 Anschlussstück (Außdehnungsgefäß) 8 718 648 973 0 ■ ■ ■
49 Druckfühler 8 718 651 042 0 ■ ■ ■
50 Sicherheitsventil 8 718 643 989 0 ■ ■ ■
53 Gehäuse (Sicherheitsventil) 8 737 602 347 ■ ■ ■
54 Rohr PEX KW 8 737 711 844 ■ ■ ■
59 Dichtung 18.5x24.3mm (10x) 8 716 771 259 0 ■ ■ ■
60 Bogen 8 718 642 979 0 ■ ■ ■
61 Schlauch 8 718 220 106 0 ■ ■ ■
62 Wellrohr 8 737 711 845 ■ ■ ■
63 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■ ■
64 Manometer 8 737 712 661 ■ ■ ■
65 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 ■ ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Hydraulikblock
Hydraulic block
Corps hydraulique
Hydrauliekblok 5A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

5B
Hydraulikblock
Hydraulic block
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Anschlussstück 8 718 680 824 0 ■
2 Haltefeder 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■
3 Stopfen 13mm (5x) 8 718 222 478 0 ■
4 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x) 8 716 106 748 0 ■
5 Haltefeder 13mm 8 716 106 549 0 ■
6 Rohr CH Flow 8 737 711 824 ■
7 O-Ring 17x4 L (10x) 8 716 771 154 0 ■
8 Stopfen 18mm 8 716 106 564 0 ■

13 Rücklaufrohr 8 737 602 352 ■
14 Füllhahn 8 716 771 432 0 ■
15 O-Ring 18,7x2,7 (10x) 8 718 640 414 0 ■
16 Haltefeder (10x) 8 711 200 016 0 ■
17 Zusammenbau Rücklauf Rohr 8 737 711 825 ■
18 3-Wege-Ventil 8 737 602 350 ■
19 Haltefeder (10x) 8 737 602 355 ■
20 O-Ring 23,47x2,62 (10x) 8 737 602 349 ■
21 Sicherungsklammer (10x) 8 718 681 920 0 ■
22 O-Ring 23x4 (10x) 8 716 771 353 0 ■
24 Haltefeder 10mm (10x) 8 716 771 167 0 ■
26 Verbindungsrohr 8 737 602 348 ■
28 Haltefeder (10x) 8 737 602 356 ■
29 Klammer (10x) 8 716 113 918 0 ■
30 O-Ring 20,22x3,53 EPDM (10x) 8 718 685 490 0 ■
31 Pumpe UPM4L 68W ErP1 8 737 605 865 ■
32 Sammler (Pumpe) 8 737 602 345 ■
33 O-Ring 34x3 (10x) 8 737 602 346 ■
34 Schraube M5x30 + Unterlegscheibe 8 716 106 452 0 ■
35 Anschlussstück (Außdehnungsgefäß) 8 718 648 973 0 ■
37 O-Ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■
39 Druckfühler 8 718 651 042 0 ■
40 Sicherheitsventil 8 718 643 989 0 ■
43 Gehäuse (Sicherheitsventil) 8 737 602 347 ■
44 Dichtung 18.5x24.3mm (10x) 8 716 771 259 0 ■
45 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
50 Bogen 8 718 642 979 0 ■
51 Schlauch 8 718 220 106 0 ■
52 Rohr VL RW 8 737 711 826 ■
53 Rohr RL RW 8 737 711 827 ■
54 Manometer 8 737 712 661 ■
55 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW (10x) 8 716 140 810 0 ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Hydraulikblock
Hydraulic block
Corps hydraulique
Hydrauliekblok 5B
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

6
Steuergerät
Control box
Tableau de commande
Schakelkast

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Steuereinheit ACU MHP-23 8 737 714 734 ■ ■ ■ ■
2 Kabel Plux 8 737 711 852 ■ ■ ■ ■
3 Kabelbaum 24V 8 737 711 848 ■ ■ ■ ■
4 Kabelbaum HV 8 755 003 519 ■ ■ ■ ■
5 Anschlussklemmen-Set 8 737 711 080 ■ ■ ■ ■
6 Netzkabel 8 737 711 849 ■ ■ ■ ■
7 Schalter 8 737 711 850 ■ ■ ■ ■
8 Verlängerungsleitung 8 755 003 518 ■ ■ ■ ■

10 Blende 8 737 905 053 0 ■ ■ ■ ■
 Conversion Kit 24kW Coil for LPG-->H/L 7 738 113 989 ■
 Conversion.Kit 17kW SLS for LPG-->H/L 7 738 113 992 ■
 Conversion Kit 24kW SLS for LPG-->H/L 7 738 113 993 ■ ■
 Conversion Kit 24kW Coil for H/L-->LPG 7 738 113 998 ■
 Conversion Kit 17kW SLS for H/L-->LPG 7 738 113 999 ■
 Conversion Kit 24kW SLS for H/L-->LPG 7 738 114 000 ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Steuergerät
Control box
Tableau de commande
Schakelkast 6
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

7A
Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Behälter 100 8 737 711 189 ■ ■
2 Abdeckung 100 links 8 737 711 191 ■ ■
3 Abdeckung 100 8 737 711 193 ■ ■
4 Schraube 4,8x13 DIN7981 (10x) 2 910 612 432 0 ■ ■
5 Schraube DIN 7981-ST6,3x13 (10x) 2 910 619 454 0 ■ ■
6 Nr.845 KFE-Hahn Zubehör 7 719 002 007 ■ ■
7 Anode isoliert 1" 325 lg everp 8 719 928 226 0 ■ ■
8 Temperaturfühler 8 714 500 123 0 ■ ■
9 Pumpe 3NK/23-6A-D-V San/SLS 8 718 662 686 0 ■ ■

10 Einlaufrohr 100 8 737 711 200 ■ ■
11 Tauchrohr Pumpe 100S 8 718 225 026 0 ■ ■
12 Zwischenstück G1 8 718 667 225 0 ■ ■
13 Gummidichtung 16x24x2 (2x) everp 8 718 225 046 0 ■ ■
14 Drossel montiert 30kW 8 737 711 821 ■ ■
15 Anschlussrohr 8 718 220 135 0 ■ ■
16 Anschlussrohr WW Adapter 8 713 305 757 0 ■ ■
17 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■
18 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■
19 Dichtung 22,2x30x2 (10x) 8 710 103 046 0 ■ ■
20 Kabel NTC Speicher 8 737 711 203 ■ ■
22 Abdeckung 100 rechts 8 737 711 856 ■ ■
23 Kabel Pumpe 8 737 711 204 ■ ■
24 Überdruckventil 8 707 401 022 0 ■ ■
25 Dichtscheibe (10x) 8 700 103 006 0 ■ ■
26 Entlüfter 8 717 405 285 0 ■ ■
27 Rückflussverhinderer 8 718 505 023 0 ■ ■
28 Hülse WW Austritt 8 737 711 205 ■ ■
29 Isolierung 8 710 402 031 0 ■ ■
30 Magnet 8 737 711 206 ■ ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat 7A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

7B
Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Behälter 120 8 737 711 188 ■
2 Abdeckung 120 links 8 737 711 194 ■
3 Abdeckung 120 8 737 711 196 ■
4 Schraube 4,8x13 DIN7981 (10x) 2 910 612 432 0 ■
5 Schraube DIN 7981-ST6,3x13 (10x) 2 910 619 454 0 ■
6 Nr.845 KFE-Hahn Zubehör 7 719 002 007 ■
7 Anode 1 1/4" - 260 mm 8 718 220 011 0 ■
8 Temperaturfühler 8 714 500 123 0 ■

10 Einlaufrohr 120 8 737 711 201 ■
15 Anschlussrohr 8 718 220 132 0 ■
16 Anschlussrohr WW Adapter 8 713 305 757 0 ■
17 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
18 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■
20 Kabel NTC Speicher 8 737 711 203 ■
22 Abdeckung 120 rechts 8 737 711 857 ■
28 Hülse WW Austritt 8 737 711 205 ■
29 Isolierung 8 710 402 031 0 ■
30 Magnet 8 737 711 206 ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat 7B
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

7C
Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Behälter 210 8 737 711 190 ■
2 Abdeckung 210 links 8 737 711 197 ■
3 Abdeckung 210 8 737 711 199 ■
4 Schraube 4,8x13 DIN7981 (10x) 2 910 612 432 0 ■
5 Schraube DIN 7981-ST6,3x13 (10x) 2 910 619 454 0 ■
6 Nr.845 KFE-Hahn Zubehör 7 719 002 007 ■
7 Anode isoliert 1" 325 lg everp 8 719 928 226 0 ■
8 Temperaturfühler 8 714 500 123 0 ■
9 Pumpe 3NK/23-6A-D-V San/SLS 8 718 662 686 0 ■

10 Einlaufrohr 210 8 737 711 823 ■
11 Einlauf- und Auslaufrohr 8 718 224 465 0 ■
13 Gummidichtung 16x24x2 (2x) everp 8 718 225 046 0 ■
15 Anschlussrohr 8 718 220 135 0 ■
16 Anschlussrohr WW Adapter 8 713 305 757 0 ■
17 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
18 Dichtung 18,6x13,5x1,5 (10x) 8 710 103 045 0 ■
20 Kabel NTC Speicher 8 737 711 203 ■
22 Abdeckung 210 rechts 8 737 711 858 ■
23 Kabel Pumpe 8 737 711 204 ■
24 Überdruckventil 8 707 401 022 0 ■
25 Dichtscheibe (10x) 8 700 103 006 0 ■
26 Entlüfter 8 717 405 285 0 ■
27 Rückflussverhinderer 8 718 505 023 0 ■
28 Hülse WW Austritt 8 737 711 205 ■
29 Isolierung 8 710 402 031 0 ■
30 Magnet 8 737 711 206 ■
32 Gleitschiene inclu.Schraube 8 718 668 538 0 ■
33 Halterung 8 711 304 876 0 ■
34 Temperaturfühler NTC RD 6,0 12K 6000mm 7 735 502 304 ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Speicher
Storage tank
Ballon
Voorraadvat 7C
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8
Solargruppe
Solar hydaulics
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer

G
C

53
00

i W
M

 1
7/

10
0S

G
C

53
00

i W
M

 2
4/

10
0 

S
G

C
53

00
i W

M
 2

4/
12

0
G

C
53

00
i W

M
 2

4/
21

0 
SO

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

1 Solarstation 8 737 711 859 ■
2 Pumpenmotor 8 737 711 863 ■
3 Sicherheitsventil Manometer 8 737 707 017 0 ■
4 Einlass-/Auslaufventil 8 737 707 018 0 ■
5 RL Druckflussmessgerät 8 718 667 312 0 ■
6 Absperrhahn VL Rückschlagklappe 8 718 668 747 0 ■
7 Klemmring Überwurfmutter 3/4" 8 737 707 019 0 ■
9 Rohr RL unten 8 737 711 831 ■

10 Rohr VL 8 737 711 832 ■
11 O-Ring 17x4 L (10x) 8 716 771 154 0 ■
12 Klammer (10x) 8 711 200 024 0 ■
13 Dichtung 23,9x17,2x1,5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
14 Schlauch 8 718 220 106 0 ■
15 Steuereinheit MS100 8 755 002 425 ■
16 Kabelbaum Solarmodul kpl 8 737 711 833 ■
17 Doppelnippel 3/4" (1x) 8 713 305 666 0 ■
18 Kollektorfühler 35x6 2500mm 20k 8 747 208 172 0 ■
19 Temperaturfühler NTC RD 6,0 12K 6000mm 7 735 502 304 ■
20 Halterung 8 711 304 876 0 ■
21 Adapter (Solarstation) 8 718 669 151 0 ■
22 Halterung Solar ADG 8 737 711 834 ■
23 Ausdehnungsgefäß Solar 8 718 668 948 0 ■
24 Rohrhalter 8 737 711 835 ■
25 Rohr Solar Ausdehnungsgefäß 8 737 711 836 ■
26 Halterung 8 737 711 837 ■
27 Adapter 8 737 711 838 ■
28 Thermostat Zusammenbau 8 718 670 409 0 ■
29 Rohr R oben 8 737 711 829 ■
30 Rohr L oben 8 737 711 830 ■

GC5300i WM 17,24 100S,120,210S
V2

Solargruppe
Solar hydaulics
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar 8
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Description Description Beschrijving

1 Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Cover Front Bosch Couvercle Bosch Afdekking Bosch

2 Panel top Bosch left Cache gauche afdekplaat links

3 Panel top Bosch right Cache droite afdekplaat rechts

4 Bezel Enjoliveur Afdekring

5 Pipe expansion vessel HU2 Tube Pijp

6 Lock set Sachet de serrure Afsluitingsset

7 Cover top Couvercle Deksel

8 Expansion vessel 12L Vase d´expansion 12L Expansievat 12L

9 Support (Expansion Vessel) Support (Vase d'expansion) Houder (Expansievat)

10 Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981 4,8X13
(10X) Schroef 4,8x13 DIN7981 (10x)

11 Plug Bouchon avec joint Doorvoertule

12 Clip 4,8mm (10x) Ecrou en pince 4,8mm (10x) Clipmoer 4,8mm (10x)

13 Flue outlet Raccordement des gaz
d'échappement Rookgasafvoeraansluiting

14 Seal Ø80mm Joint Ø80mm Pakking Ø80mm

15 Flue pipe (bottom) Tuyau de fumées (inférieur) Interne rookgasafvoer (onder)

16 Seal Ø70mm Joint Ø70mm Pakking Ø70mm

17 Flue adapter DN 80/125 Adaptateur des fumées DN
80/125

Rookgasafvoeradapter DN
80/125

18 Air box Caisson Ventilatiekast

19 Screw M5x12 lg pozi pan head Vis M5x12 lg pozi Schroef M5x12 lg Pozi

20 Fastener (2x) Clip de fixation du support
d'attache X2 Klembeugel (2x)

21 Fastener Étrier de serrage Klembeugel

22 Grommet (Cable guide) Passe-fil (Guide de câble) Tule (Kabelgeleiding)

23 Support (Control unit) Support (Tableau électrique) Houder (Besturingsunit)

24 Screw M5X12 (10x) Vis M5X12 (10x) Schroef M5 x 12 (10 x)

25 Cover (Installer Access) Couvercle (accès installateur) Afdekking (Toegang
installateur)

26 Cover (Ip PluX) Cache (Ip PluX) Afdekking (Ip PluX)

27 Lock (PluX) Verrou (PluX) Vergrendeling (PluX)

28 Strain Relief Serre-câble Trekontlasting

29 Grommet feed 2-pole Passe-câbles 2-pôles Kabeldoorvoer 2-polig

30 Gasket 41x3 (10x) Joint 41x3 (10x) Pakking 41x3 (10x)

31 Seal Kit Jeu de joints Pakkingset

 
 2026/03 24 6721835699



Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Description Description Beschrijving

32 Cap (Inspection point) Capuchon Beschermdop

33 O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

34 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

35 Screw 4,8x30 (3x) Vis ST 4,8x30 (3x) Schroef 4,8x30 (3x)

2 Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Heating block Echangeur thermique Ketelblok

2 Electrode set Jeu d'électrodes
interchangeables C6 Elektrodenset

3 Seal burner Joint de brûleur Pakking brander

4 Burner 30 kW Brûleur 30 kW Brander 30 kW

5 Displacement body Corps de remplacement Verdringer boven

6 Lower baffle Déflecteur inférieur Verdringer onder

7 Seal Joint Pakking

8 Condensate receiver Recuperateur de condensats Condensaatverzamelaar

9 Cover (Installer access) Cache (Accès installateur) Afdekking (Toegang
installateur)

10 Nut Écrou Moer

11 Temperature limiter Limiteur de température Temperatuurbegrenzer

12 Cap Couvercle Deksel

13 Temperature limiter Limiteur de température Temperatuurbegrenzer

14 O-Ring 17x4 L (10x) Joint torique 17x4 L (10x) O-ring 17x4 L (10x)

15 Screw M5x8 T25 (5x) Vis M5x8 T25 (5x) Schroef M5x8 T25 (5x)

16 Screw M6x18 (10x) Vis M6x18 (10x) Schroef M6x18 (10x)

17 Bracket Support Beugel

18 Pipe flow Tube Pijp

19 Clip (10x) Clip pour tuyau (x10) Klem (10x)

20 Air Vent Purgeur Ontluchter

21 Pipe Tube Pijp

22 Bajonet Serrure bevestigingsklemmen

23 Seal Joint siphon Pakking

24 Siphon Siphon Sifon

25 Hose Tuyau d'évacuation Slang

26 Ignition transformer Transformateur d'allumage Ontstekingstransformator

27 Ignition Cable Câble d’allumage Ontstekingskabel
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Vertalinglijst

Pos Description Description Beschrijving

28 Seal Condensate Tray Joint pour bac à condensats Afdichting condensbak

29 Temperature Sensor Sonde de température Temperatuursensor

30 Temperature sensor NTC Sonde de température NTC Temperatuursensor NTC

31 Screw M5x14 (10x) Vis M5x14 (10x) Schroef M5x14 (10x)

32 Nut M8 with flange Écrou M8 avec bride Moer M8 met flens

33 Seal Joint Pakking

34 Grommet Passe-fil Tule

35 cable NTC Câble Kabel

37 Seal 18.5x24.3mm (10x) Joint 18.5x24.3mm (10x) Pakking 18.5x24.3mm (10x)

38 T-Piece Air-vent-connetion Raccord en T Purgeur T-stuk Ontluchter

 Cleaning set C6 Kit de Nettoyage Echangeur de
chaleur Reinigingsset Warmtewisselaar

 Service-Kit C6-13 Service-Kit C6-13 Service-Kit C6-13

 Service kit C6 Kit service C6 Service Kit C6

3 Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Fan Ventilateur Ventilator

2 Gas valve Bloc gaz Gasregelblok

3 Venturi D= 4,5mm Z Venturi D= 4,5mm Z Venturi D= 4,5mm Z

4 Flap Guard Volet De Protection Afdichting terugslagklep

5 Non-Return Valve Clapet anti-retour Terugslagklep

6 Fan elbow Conduit de ventilation Ventilatiekanaal

7 Seal (Fan) Joint ventilateur Pakking (Ventilator)

8 Seal Joint Pakking

9 Screw M5x15 (3x) Vis M5x15 (3x) Schroef M5x15 (3x)

10 Screw 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

11 Cap (Inspection point) Capuchon Beschermdop

12 Pipe Suction Conduit d’aspiration d’air Luchtaanzuigbuis

13 O-ring NBR 29x2 (10x) Joint torique NBR 29x2 (10x) O-ring NBR 29x2 (10 x)

14 Gas hose Tube flexible gaz Gasslang

15 Nozzle 30 kW G20 / G25 Injecteur 30 kW G20 / G25 Gasinspuiter 30 kW G20 / G25

16 Nut Ecrou Moer

17 Gasket 41x3 (10x) Joint 41x3 (10x) Pakking 41x3 (10x)

18 Gas pipe Tube gaz Gasleiding
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19 Burner cover Capot de brûleur Branderdeksel

20 Screw M4x8 Vis M4x8 Schroef M4x8

21 Connector 6.3 Male Cosse de masse 6.3 Connector 6.3 Man

23 O-ring 12x3 (10x) Joint torique 12x3 (10x) O-ring 12x3 (10x)

26 Extension cable Câble de rallonge Verlengkabel

5A Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Manifold plate Collecteur Opvangstuk

2 Seal 28,4x8 (10x) Joint 28,4x8 (x10) Pakking 28,4x8 (10x)

3 Seal 19,4x8 (10x) Joint 19,4x8 (10x) Pakking 19,4x8 (10x)

4 Screw M5x35 (10x) Vis M5x35 (10x) Schroef M5x35 (10x)

5 Plug 13mm (5x) Bouchon 13mm (5x) Stop 13mm (5x)

6 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

Joint torique 12,5 x3 WRAS /
KTW (1x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

7 Clip 13mm Clip de sécurité 13mm (1X) Borgveer 13 mm

8 Heat exchanger Échangeur de chaleur Warmtewisselaer

9 Pipe CH Flow Tube Pijp

10 O-Ring 17x4 L (10x) Joint torique 17x4 L (10x) O-ring 17x4 L (10x)

11 Clip 18mm (10x) Épingle 18mm (10x) Borgveer 18mm (10x)

12 Adaptor DHW NTC Entretoise Tussenstuk

13 O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

15 Temperature Sensor Sonde de température Temperatuursensor

16 O-Ring 7.75 x 2.1 L (1x) Joint torique 7,75 x 2,1 L (1x) O-ring 7,75 x 2,1 L (1x)

18 Clip (10x) Épingle de retenue (10x) Borgveer (10x)

23 Return pipe Tube retour Retourleiding

24 Fill Cock Robinet de remplissage Vulkraan

25 O-ring 18,7x2,7 (10x) Joint torique 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x)

26 Clip (10x) Épingle de retenue (10x) Borgveer (10x)

27 Assembly CH return H120 pipe
assy Tube Pijp

28 3-way valve Vanne 3 voies 3-wegklep

29 Clip (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

30 O-ring 23,47x2,62 (10x) Joint torique 23,47x2,62 (10x) O-ring 23,47x2,62 (10x)

31 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x)

32 O-ring 23x4 (10x) Joint torique 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x)
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34 Clip 10mm (10x) Épingle D10 (x10) Borgveer 10mm (10x)

36 Connecting pipe Tube de raccordement Aansluitleiding

38 Clip (10x) Epingle (10x) Clip (10x)

39 Clip (10x) Clip (10x) Klem (10x)

40 O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) Joint torique 20,22x3,53 EPDM
(10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x)

41 Pump UPM4L 68W ErP1 Pompe UPM4L 68W ErP1 Pomp UPM4L 68W ErP1

42 Manifold plate (Pump) Collecteur (Pompe) Hydroblok (Pomp)

43 O-ring 34x3 (10x) Joint torique 34x3 (10x) O-ring 34x3 (10x)

44 Screw M5x30 + Washer Vis et joint rondelle M5x30 Schroef M5x30 + Sluitring

45 Manifold (Expansion vessel) Raccordement (Vase
d'expansion) Aansluitstuk (Expansievat)

49 Pressure Sensor Capteur de pression Druksensor

50 Pressure Relief Valve Soupape de sécurité Overstortventiel

53 Casing (Pressure Relief Valve) Carter (Soupape de sécurité) Behuizing (Overstortventiel)

54 Pipe PEX DCW Tube Pijp

59 Seal 18.5x24.3mm (10x) Joint 18.5x24.3mm (10x) Pakking 18.5x24.3mm (10x)

60 Elbow Coude Bocht

61 Hose Tuyau d'évacuation Slang

62 Pipe Tube Pijp

63 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

64 Pressure Gauge Manomètre Manometer

65 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 2,62x6,02 WRAS /
KTW (10x)

O-ring 2,62 x 6,02 WRAS /
KTW (10x)

5B Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Manifold Raccordement Aansluitstuk

2 Clip 18mm (10x) Épingle 18mm (10x) Borgveer 18mm (10x)

3 Plug 13mm (5x) Bouchon 13mm (5x) Stop 13mm (5x)

4 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

Joint torique 12,5 x3 WRAS /
KTW (1x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(1x)

5 Clip 13mm Clip de sécurité 13mm (1X) Borgveer 13 mm

6 Pipe CH Flow Tube Pijp

7 O-Ring 17x4 L (10x) Joint torique 17x4 L (10x) O-ring 17x4 L (10x)

8 Plug 18mm Bouchon 18mm Stop 18mm

13 Return pipe Tube retour Retourleiding

14 Fill Cock Robinet de remplissage Vulkraan
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15 O-ring 18,7x2,7 (10x) Joint torique 18,7x2,7 (10x) O-ring 18,7x2,7 (10x)

16 Clip (10x) Épingle de retenue (10x) Borgveer (10x)

17 Assembly CH return H120 pipe
assy Tube Pijp

18 3-way valve Vanne 3 voies 3-wegklep

19 Clip (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

20 O-ring 23,47x2,62 (10x) Joint torique 23,47x2,62 (10x) O-ring 23,47x2,62 (10x)

21 Clip (10x) Clip (10x) Clip (10x)

22 O-ring 23x4 (10x) Joint torique 23x4 (10x) O-ring 23x4 (10x)

24 Clip 10mm (10x) Épingle D10 (x10) Borgveer 10mm (10x)

26 Connecting pipe Tube de raccordement Aansluitleiding

28 Clip (10x) Epingle (10x) Clip (10x)

29 Clip (10x) Clip (10x) Klem (10x)

30 O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x) Joint torique 20,22x3,53 EPDM
(10x) O-ring 20,22x3,53 EPDM (10x)

31 Pump UPM4L 68W ErP1 Pompe UPM4L 68W ErP1 Pomp UPM4L 68W ErP1

32 Manifold plate (Pump) Collecteur (Pompe) Hydroblok (Pomp)

33 O-ring 34x3 (10x) Joint torique 34x3 (10x) O-ring 34x3 (10x)

34 Screw M5x30 + Washer Vis et joint rondelle M5x30 Schroef M5x30 + Sluitring

35 Manifold (Expansion vessel) Raccordement (Vase
d'expansion) Aansluitstuk (Expansievat)

37 O-ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (10x) O-ring 13,87x3,53 (10x)

39 Pressure Sensor Capteur de pression Druksensor

40 Pressure Relief Valve Soupape de sécurité Overstortventiel

43 Casing (Pressure Relief Valve) Carter (Soupape de sécurité) Behuizing (Overstortventiel)

44 Seal 18.5x24.3mm (10x) Joint 18.5x24.3mm (10x) Pakking 18.5x24.3mm (10x)

45 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

50 Elbow Coude Bocht

51 Hose Tuyau d'évacuation Slang

52 Pipe flow coil tank Tube Pijp

53 Pipe return coil tank Tube Pijp

54 Pressure Gauge Manomètre Manometer

55 O-Ring 2,62x6,02 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 2,62x6,02 WRAS /
KTW (10x)

O-ring 2,62 x 6,02 WRAS /
KTW (10x)

6 Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Control unit ACU MHP-23 Tableau électrique ACU
MHP-23 Besturingsunit ACU MHP-23
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2 cable plux Câble Kabel

3 Cable tree LV Câble Kabel

4 Cable harness HV Faisceau de câbles HV Kabelboom HV

5 Connector kit Jeu de connecteurs Connectorset

6 cable mains Câble d'alimentation électrique Netzkabel

7 Switch Interrupteur Schakelaar

8 Extension cable Câble de rallonge Verlengkabel

10 Facia Cache Paneel

 Conversion Kit 24kW Coil for
LPG-->H/L

 Conversion.Kit 17kW SLS for
LPG-->H/L

 Conversion Kit 24kW SLS for
LPG-->H/L

 Conversion Kit 24kW Coil for H/
L-->LPG

 Conversion Kit 17kW SLS for H/
L-->LPG

 Conversion Kit 24kW SLS for H/
L-->LPG

7A Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Storage tank 100 BALLON 100 l SLS Tower Voorraadvat 100 l SLS Tower

2 Covering sheet 100 left Cache verre afdekplaat

3 Panel front Cache Afdekplaat

4 Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981 4,8X13
(10X) Schroef 4,8x13 DIN7981 (10x)

5 Screw DIN 7981-ST6,3x13
(10x) Vis DIN 7981-ST6,3x13 (10X) Schroef DIN 7981-ST6,3x13

(10 x)

6 KFE-Shut-off valve Acc.No.845 Robinet de vidange/
remplissage ECS

KFE-Serviceafsluiter
Zub.Nr.845

7 Anode 1" 325mm Anode 1" 325mm Anode 1" 325mm

8 Temperature sensor Sonde de température Temperatuurvoeler

9 pump 3NK/23-6A-D-V San/SLS Pompe pour l’eau potable
uniquement

Pomp alleen geschikt voor
drinkwater

10 Inlet tube 100 Tube d´arrivée Toevoerpijp

11 immersion tube pump 100S Tube d’immersion circulateur
100S dompelbuis pomp 100S

12 Adaptor G1 Entretoise Raccordo intermedio

13 Rubber seal 16x24x2 (2x) Joint en caoutchouc 16x24x2
(10x)

DICHTING TOP 22/275-3
30/375-3 ZSB (2x)

14 Throttle mounted 30kW Commande de puissance Smoorklep

15 Flow pipe Tuyauterie Aansluitpijp

16 Flow pipe Tuyauterie tube plongeur
GB152 T150 Pijp

17 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)
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18 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

19 Gasket 22,2x30x2 (10x) Joint d'étanchéité 1" 22,2x30x2
(10x) Pakking 22,2x30x2 (10x)

20 Sensor cable NTC Tank Capteur Câble sensore Kabel

22 Covering sheet 100 RHS Cache verre afdekplaat

23 pump cable Câble Circulateur Kabel Pumpe

24 Blow off valve Soupape de surpression Overdrukveiligheid

25 Washer (10x) Joint (10x) Pakkingring (10 x)

26 Air Vent Purgeur Ontluchter

27 Swing check valve Clapet anti-retour GB152T Terugslagventiel

28 Bush WW Escape Douille Huls

29 Insulation Isolation Isolatie

30 Magnet Aimant Magneet

7B Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Storage tank 120 BALLON 120 Voorraadvat 120

2 Covering sheet 120 LHS Cache Afdekplaat

3 Panel front Cache Afdekplaat

4 Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981 4,8X13
(10X) Schroef 4,8x13 DIN7981 (10x)

5 Screw DIN 7981-ST6,3x13
(10x) Vis DIN 7981-ST6,3x13 (10X) Schroef DIN 7981-ST6,3x13

(10 x)

6 KFE-Shut-off valve Acc.No.845 Robinet de vidange/
remplissage ECS

KFE-Serviceafsluiter
Zub.Nr.845

7 Anode 1 1/4" - 260 mm Anode 1 1/4" - 260 mm Anode GB152T/120

8 Temperature sensor Sonde de température Temperatuurvoeler

10 Inlet tube 120 Tube d´arrivée Toevoerpijp

15 Flow pipe Tube plongeur GB152T 150 Aansluitpijp

16 Flow pipe Tuyauterie tube plongeur
GB152 T150 Pijp

17 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

18 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

20 Sensor cable NTC Tank Capteur Câble sensore Kabel

22 Covering sheet 120 RHS Cache verre afdekplaat

28 Bush WW Escape Douille Huls

29 Insulation Isolation Isolatie

30 Magnet Aimant Magneet

7C Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep
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1 Storage tank 210 BALLON 210 Voorraadvat 210

2 Covering sheet 210 LHS Cache Afdekplaat

3 Panel front Cache Afdekplaat

4 Screw 4,8x13 DIN7981 (10x) Vis de fixation DIN7981 4,8X13
(10X) Schroef 4,8x13 DIN7981 (10x)

5 Screw DIN 7981-ST6,3x13
(10x) Vis DIN 7981-ST6,3x13 (10X) Schroef DIN 7981-ST6,3x13

(10 x)

6 KFE-Shut-off valve Acc.No.845 Robinet de vidange/
remplissage ECS

KFE-Serviceafsluiter
Zub.Nr.845

7 Anode 1" 325mm Anode 1" 325mm Anode 1" 325mm

8 Temperature sensor Sonde de température Temperatuurvoeler

9 pump 3NK/23-6A-D-V San/SLS Pompe pour l’eau potable
uniquement

Pomp alleen geschikt voor
drinkwater

10 Inlet tube 210 Tube Pijp

11 Inlet/Outlet tube Tube d´arrivée/évacuation DOMPELBUIS TOP 14/400-3
SOLAR 30/475-3 S

13 Rubber seal 16x24x2 (2x) Joint en caoutchouc 16x24x2
(10x)

DICHTING TOP 22/275-3
30/375-3 ZSB (2x)

15 Flow pipe Tuyauterie Aansluitpijp

16 Flow pipe Tuyauterie tube plongeur
GB152 T150 Pijp

17 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

18 Gasket 18,6x13,5x1,5 (10x) Joint 18,6x13,5x1,5 (10x) Pakking 18,6x13,5x1,5 (10x)

20 Sensor cable NTC Tank Capteur Câble sensore Kabel

22 Covering sheet 210 RHS Cache verre afdekplaat

23 pump cable Câble Circulateur Kabel Pumpe

24 Blow off valve Soupape de surpression Overdrukveiligheid

25 Washer (10x) Joint (10x) Pakkingring (10 x)

26 Air Vent Purgeur Ontluchter

27 Swing check valve Clapet anti-retour GB152T Terugslagventiel

28 Bush WW Escape Douille Huls

29 Insulation Isolation Isolatie

30 Magnet Aimant Magneet

32 Runner inclu. screw GLISSIERE INCLUE VIS friction bearing

33 Fixing bracket Support Houder

34 Temperature sensor NTC RD
6,0 12K 6000mm

Capteur de température NTC
RD 6,0 12K 60

Temperature Sensor
6x40,6000mm

8 Element of construction Groupe d'assemblage Montage groep

1 Solar pump station Station (paneau) solaire Stazione solare

2 Pump motor Moteur de circulateur Pomp motor
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Description Description Beschrijving

3 safety valve Soupape de sécurité Veiligheidsklep

4 valve soupape ventiel

5 Gauge JAUGE RL Luchtdruk meetapparaat

6 shut-off valve Vanne d'arrêt Serviceafsluiter

7 locking ring Bicône Klemring 3/4"

9 pipe solar return bottom Tube Pijp

10 pump L Tube Pijp

11 O-Ring 17x4 L (10x) Joint torique 17x4 L (10x) O-ring 17x4 L (10x)

12 Clip (10x) Clip pour tuyau (x10) Klem (10x)

13 Gasket 23,9x17,2x1,5 (10x) Joint 23,9x17,2x1,5 (10x) Pakking 23,9x17,2x1,5 (10x)

14 Hose Tuyau d'évacuation Slang

15 Control unit MS100 Tableau électrique MS100 Besturingsunit MS100

16 harness solar module Faisceau de câbles Kabelboom

17 Barrel nipple 3/4" (1x) Raccord 3/4" (1x) Dubbel nippel 3/4" (1x)

18 Solar collector sensor 35x6
2500mm 20k

Sonde capteur solaire 35x6
2500mm 20k

Zonnecollectorsensor 35x6
2500mm 20k

19 Temperature sensor NTC RD
6,0 12K 6000mm

Capteur de température NTC
RD 6,0 12K 60

Temperature Sensor
6x40,6000mm

20 Fixing bracket Support Houder

21 Nipple Screwed Connectors Raccord Adapter

22 Solar Expansion vessel Support Houder

23 Expansion vessel Solar VANNE D'EXPANSION
SOLAIRE expansievat

24 vertical pipe support painted Support Houder

25 Pipe Solar Expansion Vessel Tube Pijp

26 Bracket solar station Support Houder

27 Adaptor energy meter adaptateur adapter

28 Thermostat Assembly Thermostat Thermostaat

29 Pipe R top Tube Pijp

30 Pipe L top Tube Pijp
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Toesteltypes

Gerät
Appliance
Chaudière
Toestel

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer

Land
Country
Pays
Land

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen

GC5300iWM 17/100 S 23 7 738 101 039 AT,DE,LU

GC5300iWM 24/100 S 23 7 738 101 040 AT,DE,LU

GC5300iWM 24/120 23 7 738 101 038 AT,DE,LU

GC5300iWM 24/210 SO
23 7 738 101 041 AT,DE,LU
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